



ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ' αριθμ. ΣΟΧ 1/2025 (3/2024)
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Ο Δήμαρχος Κιλκίς
Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου συνολικά επτά (7) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Κιλκίς, που εδρεύει στο Κιλκίς της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):, όπως αναγράφονται στην αναλυτική ανακοίνωση.

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Δήμος Κιλκίς	Κιλκίς	ΠΕ Πληροφορικής / ΠΕ Πληροφορικής	8 μήνες	1
102	Δήμος Κιλκίς (Παιδικό Βρεφονηπιακό Σταθμοί Δήμου Κιλκίς)	Κιλκίς	ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Ηλικίας / ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Ηλικίας	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-07-2025	1
103	Δήμος Κιλκίς (Παιδικό Βρεφονηπιακό Σταθμοί Δήμου Κιλκίς)	Κιλκίς	ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων / ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-07-2025	2
104	Δήμος Κιλκίς	Κιλκίς	ΔΕ Φυλάκων / ΔΕ Φυλάκων	8 μήνες	1
105	Δήμος Κιλκίς	Κιλκίς	ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου / ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου (Φορτωτή ή Προωθητή Γαιών ή Εκσκαφέα)	8 μήνες	1
106	Δήμος Κιλκίς	Κιλκίς	ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου / ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου (Σύνθετων Εκσκαπτικών και Φορτωτικών Μηχανήματα Τύπου JCB)	8 μήνες	1

Οι υποψήφιοι/ες των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ' εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό κατά περίπτωση, **ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ1**^{ΠΕ/ΤΕ} και **ΣΟΧ2**^{ΔΕ/ΥΕ} και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση : Δημαρχείο Κιλκίς, Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας, Αμπέλων 4, ΤΚ 61100 Κιλκίς, υπόψη κ. Μυριανίδου Σόνιας (τηλ. επικοινωνίας 2341.075235)

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού καταστήματος του Δήμου Κιλκίς, καθώς και στο δικτυακό του τόπου του Δήμου Κιλκίς (www.e-kilkis.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Συγκεκριμένα κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από 22/02/2025 έως και 04/03/2025 και ώρα 24.00. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι **μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα** των αιτήσεων: **α)** Στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο του Δήμου Κιλκίς (www.e-kilkis.gr), **β)** στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας την διαδρομή: **Ενημερωτική Πύλη → Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων-Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) → Έντυπα** και **γ)** στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).

Τα κριτήρια κατάταξης και η διαδικασία πρόσληψης αναγράφονται στην αναλυτική ανακοίνωση.

Ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος

Θεμιστοκλής Ανθρακίδης